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κ. Β. ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, σας 
γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, 
αναλαμβάνουν, κατά λόγο αρμοδιότητας, κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για την προστασία των 
δικαιωμάτων του αστυνομικού προσωπικού, πάντοτε στο πλαίσιο της ισονομίας και της 
αξιοκρατικής αντιμετώπισής του. Υπό αυτό το πρίσμα, οι αρμόδιες Υπηρεσίες τους μελετούν το 
υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο, για τυχόν τροποποίηση των διατάξεών του που ήθελε κριθεί ότι 
χρήζουν συμπλήρωσης ή/και την αντιμετώπιση ζητημάτων που ανακύπτουν κατά την πρακτική 
εφαρμογή τους, ενώ παρακολουθούν κάθε νομοθετική πρωτοβουλία που άπτεται συναφών 
θεμάτων και υποβάλλουν αρμοδίως, όπου απαιτείται, σχετικές προτάσεις για τη βελτίωσή τους. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στα θιγόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, επισημαίνεται 
ότι, κατόπιν σχετικής Απόφασης του Αρχηγείου, την 28-03-2022 συγκροτήθηκε Ομάδα            
Εργασίας - Επιτροπή, με έργο τη μελέτη της υπ’ αριθ. 1027/4/26-ιδ’ από 16-06-2010            
Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Φ.Ε.Κ. Β’ - 845), ως ισχύει και την αναμόρφωση/τροποποίηση 
αυτής, προς το σκοπό της διευθέτησης σημείων της που χρήζουν αντικατάστασης και της 
επίτευξης της συνολικής ανταπόκρισης του εν λόγω κανονιστικού πλαισίου στις σύγχρονες 
προκλήσεις. Στο πλαίσιο αυτό, λαμβάνονται υπόψη και οι απόψεις όλων των ενδιαφερόμενων 
Φορέων, ενώ σημειωτέον ότι οι εργασίες της προρρηθείσας Επιτροπής βρίσκονται σε τελικό 
στάδιο και επίκειται η κατάρτιση και υποβολή εισήγησης προς λήψη σχετικής απόφασης. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου μας είναι η προώθηση και η θετική 
αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό των Υπηρεσιών μας και στην 
κατεύθυνση αυτή λαμβάνεται η απαραίτητη μέριμνα για την προστασία των εργασιακών και 
λοιπών δικαιωμάτων του, αλλά και την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών και απαιτήσεων. 
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